

## 正 誤 表

議案第31号 札幌市指定居宅サービス等及び指定介護予防サービス等の事業の人員、設備及び運営の基準等に関する条例等の一部を改正する等の条例案の一部に誤記がありましたので、下記の箇所の訂正をお願いします。

### 記

(注) 下線の部分が訂正箇所です。

・市長提出議案等①153 ページ

#### 【誤】

(6) 第35条第1項中「協力病院」を「協力医療機関」に改め、「重要事項」の次に「(以下この条において単に「重要事項」という。)」を加え、同条第2項中「前項に規定する」を削り、「同項」を「前項」に改め、同条の次に次の1項を加える。

#### 【正】

(6) 第35条第1項中「協力病院」を「協力医療機関」に改め、「重要事項」の次に「(以下この条において単に「重要事項」という。)」を加え、同条第2項中「前項に規定する」を削り、「同項」を「前項」に改め、同条に次の1項を加える。